
ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΟΔΙΚΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ, ΓΙΑ ΣΚΟΠΟΥΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΝΕΟ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ» ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

 
Το Τμήμα Οδικών Μεταφορών, Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων ανακοινώνει ότι, σύμφωνα με τις 

πρόνοιες του άρθρου 4(2)(δ) του περί της Ρύθμισης της Απασχόλησης Εργοδοτούμενων Αορίστου και Εργοδοτούμενων 

Ορισμένου Χρόνου στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμου του 2016 (Ν.70(Ι)/2016), γίνονται δεκτές αιτήσεις για απασχόληση    

τριών (3) Τεχνικών, εργοδοτουμένων ορισμένου χρόνου, για έργο τακτής προθεσμίας, για ανάγκες που αφορούν την 

υλοποίηση του Έργου «Νέο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα» του Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. 

Η απασχόληση θα είναι προσωρινή και άμεση, με υπολογιζόμενο χρόνο έναρξης τον μήνα Ιούνιο 2025 μέχρι και τις 

30.6.2026.  Η απασχόληση δύναται να τερματιστεί είτε από τον εργοδότη είτε από τον εργοδοτούμενο με βάση τις πρόνοιες 

του πιο πάνω Νόμου και της σχετικής Σύμβασης. 

1. Απαιτούμενα προσόντα: 
α) Δίπλωμα του Ανώτερου Τεχνολογικού Ινστιτούτου ή άλλο ισότιμο προσόν στη Μηχανολογία ή/και Μηχανική 

Αυτοκινήτων,  
ή 

β) Απολυτήριο αναγνωρισμένης Σχολής Μέσης Τεχνικής Εκπαίδευσης στην ειδικότητα της Μηχανικής 
Αυτοκινήτων. 
 

γ) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας. 
(Σημ.: Κατάλογος των «Τεκμηρίων Γνώσης Γλωσσών» βρίσκεται αναρτημένος στην ιστοσελίδα της 
Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας (www.psc.gov.cy).) 

δ) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, οργανωτική και διοικητική ικανότητα, πρωτοβουλία, ευθυκρισία. 
 

2.   Επιπρόσθετα προσόντα: 
(α)  Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν στη Μηχανολογία ή/και Μηχανική Αυτοκινήτων  
       (Σημ.: Ο όρος «πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος» καλύπτει και μεταπτυχιακό δίπλωμα ή τίτλο). 

 
3. Καθήκοντα και Ευθύνες: 

α) Συμμετέχει στη διεκπεραίωση των εργασιών στη βάση των οδηγιών και κατευθυντήριων γραμμών που 
δίνονται στο πλαίσιο της υλοποίησης του πιο πάνω Έργου.  Οι εργασίες αυτές αφορούν κατά κύριο λόγο 
στη μετάπτωση όλων των δεδομένων/λειτουργιών από το υφιστάμενο σύστημα στο νέο, διόρθωσή τους και 
επανέλεγχο μετά τις ενδεχόμενες διορθώσεις.    

β) Εκτελεί δοκιμές αποδοχής και ελέγχων των διαδικασιών/λειτουργιών του νέου συστήματος. 
γ) Βοηθά στην καταγραφή των σφαλμάτων που θα παρουσιαστούν σε ειδικό σύστημα, με σκοπό την διόρθωσή 

τους. 
δ) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν για τον σκοπό υλοποίησης του Έργου «Νέο 

Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα». 
    

4. Κριτήρια αξιολόγησης και βαρύτητα: 
 

 

Α/Α Κριτήρια Αξιολόγησης Μόρια 

1 
 
 
 
 

Απολυτήριο αναγνωρισμένης σχολής Μέσης 
Τεχνικής Εκπαίδευσης  στην ειδικότητα της 
Μηχανικής Αυτοκινήτων, με βαθμό ίσο ή 
μεγαλύτερο του 14 
 
 

14-20 
(Τα μόρια που θα δοθούν, θα εξαρτηθούν από 
το βαθμό του Απολυτηρίου, π.χ εάν ο βαθμός 

του Απολυτηρίου είναι 17 3/12, θα δοθούν 
17,25 μόρια) 

2 
 
 
 

Δίπλωμα του Ανώτερου Τεχνολογικού Ινστιτούτου 
ή άλλο ισότιμο προσόν στη Μηχανολογία ή/και 
Μηχανική Αυτοκινήτων   

 

Βαθμός Διπλώματος 

Συνολικός βαθμός 80-100 – 35 μονάδες 
Συνολικός βαθμός 60-79 – 30 μονάδες 
Συνολικός βαθμός 50-59 – 25 μονάδες 

3 
 
 
 
 
 

Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο 
προσόν στη  Μηχανολογία ή/και Μηχανική 
Αυτοκινήτων   
(Σημ.: Ο όρος «πανεπιστημιακό δίπλωμα ή 
τίτλος» καλύπτει και μεταπτυχιακό δίπλωμα ή 
τίτλο) 

50 
 
 
 

 

http://www.psc.gov.cy)/


 
5. Σημειώσεις: 
α) Αιτητές οι οποίοι καλύπτονται από τις πρόνοιες των περί Πρόσληψης Ατόμων με Αναπηρίες στον Ευρύτερο  

Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμων του 2009 και 2018, καλούνται όπως, το δηλώσουν στην αίτηση. 
β) Αίτηση μπορούν να υποβάλουν πρόσωπα που: 

i. Είναι πολίτες της Δημοκρατίας ή /και πολίτες άλλου κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  
ii. Έχουν συμπληρώσει το 17ο έτος της ηλικίας τους και, νοουμένου ότι πρόκειται για πολίτες της Δημοκρατίας, 

έχουν συμπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή έχουν απαλλαγεί νομίμως από αυτές. 
iii. Κατέχουν τα προσόντα που καθορίζονται πιο πάνω, στην παράγραφο 1. 
iv. Δεν καταδικάστηκαν για αδίκημα σοβαρής μορφής που ενέχει έλλειψη τιμιότητας ή ηθική αισχρότητα και 

κατέχουν λευκό ποινικό μητρώο, το οποίο θα πρέπει να προσκομίσουν με την αποδοχή της θέσης.  
v. Η απόδοσή τους δεν έχει αξιολογηθεί ως ανεπαρκής σε τυχόν προηγούμενη απασχόλησή τους στη δημόσια 

υπηρεσία. 
vi. Δεν έχουν απολυθεί ή δεν έχει τερματιστεί η απασχόλησή τους στο παρελθόν από τη δημόσια υπηρεσία ή 

οργανισμό δημόσιου δικαίου της Δημοκρατίας ή οποιοδήποτε όργανο της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή 
οποιουδήποτε κράτους μέλους αυτής για πειθαρχικό παράπτωμα ή για διάπραξη αδικήματος που επιτρέπει 
την απόλυση ή τον τερματισμό της απασχόλησής του. 
 

γ) Στο έντυπο αίτησής τους οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να επισυνάψουν αντίγραφα των πιο κάτω, διαφορετικά η 
αίτησή τους δεν θα γίνεται αποδεκτή: 

 

1 Πιστοποιητικό Γέννησης 

2 Απολυτήριο αναγνωρισμένης σχολής Μέσης Τεχνικής Εκπαίδευσης στην ειδικότητα της Μηχανικής 
Αυτοκινήτων. 

 

3 Δίπλωμα του Ανώτερου Τεχνολογικού Ινστιτούτου ή άλλο ισότιμο προσόν στη Μηχανολογία  ή/και 
Μηχανική Αυτοκινήτων 

 

4 Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν στη  Μηχανολογία ή/και Μηχανική 
Αυτοκινήτων   

5 Απολυτήριο Στρατού – Στρατολογική Κατάσταση Τύπου «Α».  

Σε περίπτωση απαλλαγής από την Εθνική Φρουρά  θα πρέπει να αναγράφεται ο λόγος πάνω στην 
Στρατολογική Κατάσταση Τύπου «Α» .   

Σημειώνεται ότι η υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα να παραπέμψει υποψήφιο σε ιατρικό συμβούλιο 
πριν από την πρόσληψη του στο Δημόσιο.  

6 Η πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας διαπιστώνεται με βάση 
τα αποδεκτά τεκμήρια που καθορίζει η Επιτροπή Δημόσιας Υπηρεσίας τα οποία αναγράφονται στην 
ιστοσελίδα www.psc.gov.cy. 

 

 
δ) Οι διοριζόμενοι με βάση τα προσόντα στο (1)(β) των απαιτούμενων προσόντων θα τοποθετούνται στην Κλίμακα 

Α2, ενώ οι διοριζόμενοι με βάση τα προσόντα στο (1)(α) θα τοποθετούνται στην Κλίμακα Α5. 
ε) Σε περίπτωση ισοβαθμίας, για τον καθορισμό προτεραιότητας θα χρησιμοποιούνται τα πιο κάτω κριτήρια με τη 

σειρά που εμφανίζονται: 
- Κάτοχος Πανεπιστημιακού διπλώματος ή ισότιμου προσόντος. 
- Βαθμός διπλώματος Ανώτερου Τεχνολογικού Ινστιτούτου ή άλλο ισότιμου προσόντος στη Μηχανολογία ή/και 

Μηχανική Αυτοκινήτων . 
- Βαθμός απολυτηρίου αναγνωρισμένης σχολής Μέσης Τεχνικής Εκπαίδευσης, στην ειδικότητα της Μηχανικής 

Αυτοκινήτων  (προτεραιότητα στον υποψήφιο με την υψηλότερη βαθμολογία). 
- Ημερομηνία γέννησης (προτεραιότητα στον υποψήφιο με την προγενέστερη ημερομηνία γέννησης). 

στ) Μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των αιτήσεων που θα παραληφθούν, θα ετοιμαστεί προκαταρκτικός 
Πίνακας υποψηφίων κατά σειρά προτεραιότητας, με βάση τα κριτήρια αξιολόγησης, όπως αυτά περιγράφονται 
στην παρούσα Προκήρυξη, ο οποίος θα δημοσιευθεί στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. Περαιτέρω, 
σημειώνεται ότι με βάση τις πρόνοιες του Νόμου (70(Ι)/2016) [άρθρο 6 (6 α)], πρόσωπο που υπέβαλε αίτηση έχει 
δικαίωμα να υποβάλει ένσταση επί της σειράς κατάταξής του στον προκαταρκτικό Πίνακα και πληροφορίες θα 
δοθούν στη σχετική δημοσίευσή του που θα γίνει στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. Με την ολοκλήρωση 
της διαδικασίας, θα καταρτιστεί τελικός κατάλογος, ο οποίος θα έχει ισχύ από την ημερομηνία δημοσίευσής του 
στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας μέχρι τις 30/6/2026. Ο εν λόγω κατάλογος δύναται  να χρησιμοποιηθεί 
σε περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο κενωθεί η πιο πάνω θέση ή εγκριθούν επιπρόσθετες θέσεις με τους 
ίδιους όρους, χωρίς να γίνει επαναπροκήρυξη των θέσεων.  

ζ) Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να εξασφαλίσουν το Έντυπο υποβολής αίτησης από την ιστοσελίδα του Υπουργείου 
Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων https://www.gov.cy/mtcw. Το έντυπο αποστέλλεται κατάλληλα 
συμπληρωμένο στην αρμόδια αρχή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (dorphanidou@rtd.mcw.gov.cy) με θέμα 

http://www.psc.gov.cy/
https://www.gov.cy/mtcw
mailto:achrysafini@apd.mof.gov.cy


«ΕΟΧ» ή μέσω ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή ή παραδίδεται ιδιοχείρως, αναγράφοντας στον φάκελο την 
ανάγκη για την οποία υποβάλλεται η αίτηση, στη διεύθυνση Βασιλέως Παύλου 27, 2412, μεταξύ των ωρών 08:00 
με 14:00, όχι αργότερα από τις 25 Απριλίου 2025. Τελευταία ημερομηνία αποστολής των αιτήσεων μέσω 
ταχυδρομείου είναι επίσης η 25η Απριλίου 2025 (ημερομηνία σφραγίδας ταχυδρομείου). Εκπρόθεσμες αιτήσεις 
δεν θα λαμβάνονται υπόψη.  

η) Το έντυπο αίτησης πρέπει να είναι πλήρως συμπληρωμένο, με όλες τις πληροφορίες και στοιχεία που ζητούνται 
και σ΄ αυτό πρέπει να επισυνάπτονται όλα τα πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις σχετικά με τα ακαδημαϊκά ή άλλα 
προσόντα και την επαγγελματική πείρα. Προσόντα που δεν τεκμηριώνονται με τα απαραίτητα πιστοποιητικά ή 
βεβαιώσεις δεν θα λαμβάνονται υπόψη και δεν θα μοριοδοτούνται.  

θ) Οι εργοδοτούμενοι θα κληθούν να εργαστούν ενδεικτικά μεταξύ των ωρών 07:00/8:30 και 14:30/16:00. Το ωράριο 
θα καθοριστεί επακριβώς από τον εργοδότη στη σύμβαση απασχόλησης και δυνατό να προσαρμόζεται ανάλογα 
με τις υπηρεσιακές ανάγκες.  

ι) Ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, οι εργοδοτούμενοι πιθανόν να τύχουν ειδικής εκπαίδευσης ή/και να 
παρακολουθήσουν επιμορφωτικά μαθήματα σχετικά με τα καθήκοντα τους.  

ια) Για οποιεσδήποτε πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται στο τηλέφωνο 22807102. 


